

Ζαχαρίας Καψαλάκης  
Αιρετός ΑΠΥΣΠΕ Κρήτης  
Τηλ.6948400112  
Σπ.: 2892042248  
Σχ. - ΦΑΞ: 2892023333  
Email: [zkapsala@otenet.gr](mailto:zkapsala@otenet.gr)

Μεσαρά 1 Ιουλίου 2010

## Προς τους Συναδέλφους μου

*Αγαπητοί Συνάδελφοι - Καλό μήνα*

### Θέμα 1<sup>ο</sup> : Αποσπάσεις στα Γραφεία Ξέχασαν να αποσπάσουν τους εκκαθαριστές!!!

Το γενικό μπάχαλο στο Υπουργείο της Άννας συνεχίζεται! Ανακοινώθηκαν χθες οι αποσπάσεις των συναδέλφων στα Γραφεία και στις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης και όπως φάνηκε η απόφαση του ΑΠΥΣΠΕ Κρήτης κατατομήθηκε κυριολεκτικά, καθώς οι καρεκλοκένταυροι του Υπουργείου νομίζουν ότι μπορούν να ανοίξουν το Σεπτέμβρη τα σχολεία χωρίς διοικητικούς (με την ίδια λογική ότι μπορούν να ανοίξουν τα σχολεία χωρίς εκπαιδευτικούς).

Δυστυχώς στο Υπουργείο της Παιδείας μπορεί να άλλαξαν οι Υπουργοί, δεν άλλαξαν όμως οι νοοτροπίες, που λένε ότι τα Συμβούλια προτείνουν, εμείς όμως αποφασίζουμε. Και αποφασίζουμε όπως γουστάρουμε, χωρίς να δίνουμε ούτε τη στοιχειώδη σημασία στις αποφάσεις που παίρνουμε. Έτσι, συνάδελφοι, σε Γραφεία δεν αποσπάστηκαν οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικών θεμάτων, ενώ σε άλλα οι εκκαθαριστές των Γραφείων. Αποτέλεσμα να κινδυνεύει να τιναχθεί στο αέρα η μισθοδοσία μας, αφού ΔΕ θα υπάρχουν υπεύθυνοι να την αναλάβουν, μετά την 1<sup>η</sup> του Σεπτέμβρη.

Στον πίνακα που ακολουθεί φαίνονται με αριθμούς: Η πρόταση του ΑΠΥΣΠΕ Κρήτης (ΠΡΟΤΑΘΗΚΑΝ), οι αποσπάσεις που ενέκρινε το Υπουργείο (ΑΠΟΣΠΑΣΤΗΚΑΝ) και πόσοι είχαν αποσπαστεί το 2009.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ	ΠΡΟΤΑΘΗΚΑΝ	ΑΠΟΣΠΑΣΤΗΚΑΝ	ΑΠΟΣΠΑΣΤΗΚΑΝ ΤΟ 2009
ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ ΚΡΗΤΗΣ	3	3	3
<b>ΗΡΑΚΛΕΙΟ</b>			
Δ/ΝΣΗ	6	4	8
1ο ΓΡΑΦΕΙΟ	6	2	2
2ο ΓΡΑΦΕΙΟ	5	2	5

3ο ΓΡΑΦΕΙΟ	1	1	1
4ο ΓΡΑΦΕΙΟ	2	1	2
ΣΥΝΟΛΟ	20	10	18
<b>ΛΑΣΙΘΙ</b>			
Δ/ΝΣΗ	7	4	1
1ο ΓΡΑΦΕΙΟ	3	2	4
2ο ΓΡΑΦΕΙΟ	5	2	3
ΣΥΝΟΛΟ	15	8	8
<b>ΡΕΘΥΜΝΟ</b>			
Δ/ΝΣΗ	9	4	8
1ο ΓΡΑΦΕΙΟ	3	2	4
2ο ΓΡΑΦΕΙΟ	3	2	2
ΣΥΝΟΛΟ	15	8	14
<b>ΧΑΝΙΑ</b>			
Δ/ΝΣΗ	3	3	4
1ο ΓΡΑΦΕΙΟ	2	2	4
2ο ΓΡΑΦΕΙΟ	2	1	0
3ο ΓΡΑΦΕΙΟ	2	1	4
ΣΥΝΟΛΟ	9	7	12

Τώρα επί της ουσίας της απόφασης του Υπουργείου Παιδείας:

Πιστεύω συνάδελφοι ότι η Κρήτη αδικήθηκε για μια ακόμη φορά, όπως και η αξιοκρατία που τιμωρήθηκε βάνουσα.

Στην Κρήτη δεν υπάρχουν διοικητικοί υπάλληλοι στα Γραφεία Εκπαίδευσης, καθώς οι υπάρχοντες μετριοούνται στα δάκτυλα του ενός χεριού. Επίσης η Κρήτη έχει την ιδιαιτερότητα κάθε χρόνο να έχει το ¼ του προσωπικού της νέο. Τέλος φέτος θα έχει μια ακόμη πρωτιά, καθώς οι αιτήσεις παραίτησης των συναδέλφων υπολογίζονται να αυξηθούν κατά 200% στο νησί. Όλα αυτά σημαίνουν φόρτο εργασίας στις υπηρεσίες της Εκπαίδευσης. Όσοι παίρνουν αυτές τις αποφάσεις επωμίζονται και το πολιτικό κόστος των αποφάσεων τους.

Κατά το παρελθόν είχα ζητήσει οι απολυμένοι της Ολυμπιακής Αεροπορίας να καλύψουν ένα μέρος των κενών στις υπηρεσίες της εκπαίδευσης. Ακόμα τους περιμένουμε. Επίσης είχα ζητήσει οι εργαζόμενοι στις Νομαρχίες ή οι υπεράριθμοι στους Καλλικρατικούς Δήμους να καλύψουν κενά. Φοβάμαι ότι και εδώ δε θα τα καταφέρουμε.

Θα κλείσω το σημερινό μου σημείωμα, δανειζόμενος λόγια από το περσινό σημείωμα, που είχαν γίνει όμοια πράγματα σε μικρότερη όμως έκταση. Έγραφα λοιπόν πέρσι και συνυπογράφω φέτος: «Η νέα πράξη αυτή της κ. Υπουργού πέρα του ότι αποτελεί ουσιαστική κατάργηση του Υπηρεσιακού Συμβουλίου, δίνει και δείγματα για το πως η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας εννοεί τη

δημοκρατία και την αξιοκρατία στην εκπαίδευση. Και επειδή Υπουργέ μου, «σαν τη σοβαρότητα δεν υπάρχει άλλο...» (αμίμητη φράση του πρώην (και μακαρίτη πλέον) νομάρχη Ηρακλείου Γιάννη Γαρεφαλάκη), σας καλώ αμέσως να υπογράψετε την απόφαση του ΑΠΥΣΠΕ Κρήτης όπως αυτή στάλθηκε από την Υπηρεσία μας και να καταργήσετε αυτήν που σας έφεραν και υπογράψατε «οι συνεργάτες σας», που με τις πράξεις τους φαίνεται ότι υπονομεύουν το έργο σας».

Τελικά να σας ενημερώσω για τους ...τυχερούς συναδέλφους, που αποσπώνται στις υπηρεσίες εκπαίδευσης:

#### ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΜΠΙΤΑΚΗ	ΣΤΕΦΑΝΙΑ	ΣΤΑΥΡΟΣ	ΠΕ06	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ	ΧΡΙΣΤΙΝΑ	ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΣ	ΠΕ60	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΑΛΑΪΤΖΑΚΗ	ΠΛΟΥΣΙΑ	ΖΑΧΑΡΙΑΣ	ΠΕ60	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΜΕΛΕΤΑΚΗΣ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	ΣΠΥΡΙΔΩΝ	ΠΕ70	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΜΑΝΟΥΡΑ	ΜΑΡΙΑ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΕ70	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	1ο ΓΡΑΦΕΙΟ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΑΝΑΚΑΚΗ	ΓΕΩΡΓΙΑ	ΗΛΙΑΣ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	ΠΕ06	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	1ο ΓΡΑΦΕΙΟ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΟΥΤΡΟΥΜΑΝΗ	ΜΑΡΙΑ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΕ06	ΑΧΑΙΑ	2ο ΓΡΑΦΕΙΟ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΟΥΡΤΗ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ	ΠΕ06	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	2ο ΓΡΑΦΕΙΟ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΖΙΜΠΙΜΠΑΚΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΠΕ70	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	3ο ΓΡΑΦΕΙΟ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ	ΖΑΧΑΡΙΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΕ70	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	4ο ΓΡΑΦΕΙΟ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΜΠΟΥΝΙΑΛΕΤΟΥ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΜΙΧΑΗΛ	ΠΕ06	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΧΑΙΡΕΤΗ	ΙΩΑΝΝΑ	ΜΙΧΑΗΛ	ΠΕ60	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

#### ΝΟΜΟΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΜΑΥΡΟΜΑΤΗ	ΠΕΛΑΓΙΑ	ΑΝΔΡΕΑΣ	ΠΕ60	ΛΑΣΙΘΙ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΛΑΣΙΘΙΟΥ
ΒΑΣΙΛΑ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΠΕ60	ΛΑΣΙΘΙ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΛΑΣΙΘΙΟΥ
ΠΑΠΑΔΑΚΗ	ΕΙΡΗΝΗ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ	ΠΕ06	ΛΑΣΙΘΙ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΛΑΣΙΘΙΟΥ
ΗΛΙΑΚΗ	ΜΑΡΙΑ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΠΕ70	ΔΡΑΜΑ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΛΑΣΙΘΙΟΥ
ΑΓΓΕΛΑΚΗ	ΜΑΡΙΑ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	ΠΕ60	ΛΑΣΙΘΙ	1ο ΓΡΑΦΕΙΟ Π.Ε. ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΑΥΓΕΡΗ	ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	ΤΡΥΦΩΝ	ΠΕ60	ΛΑΣΙΘΙ	1ο ΓΡΑΦΕΙΟ Π.Ε. ΛΑΣΙΘΙΟΥ
ΓΚΙΝΤΖΙΡΗ	ΕΛΕΝΗ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	ΠΕ16	Α ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2ο ΓΡΑΦΕΙΟ Π.Ε. ΛΑΣΙΘΙΟΥ
ΚΑΡΤΣΟΠΟΥΛΟΥ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΠΕ60	ΛΑΣΙΘΙ	2ο ΓΡΑΦΕΙΟ Π.Ε. ΛΑΣΙΘΙΟΥ

## ΝΟΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ

ΠΑΛΛΗ	ΕΛΕΝΗ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΠΕ70	ΠΕΛΛΑ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΡΕΘΥΜΝΗΣ
ΣΤΕΦΑΝΙΔΟΥ	ΕΙΡΗΝΗ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΕ70	ΕΥΒΟΙΑ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΡΕΘΥΜΝΗΣ
ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ	ΠΕΤΡΟΣ	ΠΕ60	ΡΕΘΥΜΝΟ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΡΕΘΥΜΝΗΣ
ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΕ60	ΡΕΘΥΜΝΟ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΡΕΘΥΜΝΗΣ
ΠΑΠΑΡΣΕΝΗ	ΑΓΓΕΛΙΚΗ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΠΕ70	Β ΑΘΗΝΩΝ	1ο ΓΡΑΦΕΙΟ Π.Ε. ΡΕΘΥΜΝΗΣ
ΖΟΥΜΠΟΥΛΗ	ΜΑΡΙΑ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΕ70	Β ΑΘΗΝΩΝ	1ο ΓΡΑΦΕΙΟ Π.Ε. ΡΕΘΥΜΝΗΣ
ΦΙΛΑΚΤΑΚΗ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΕ60	ΡΕΘΥΜΝΟ	2ο ΓΡΑΦΕΙΟ Π.Ε. ΡΕΘΥΜΝΗΣ
ΝΤΙΝΑΠΟΓΙΑ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΕ60	ΡΕΘΥΜΝΟ	ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΡΕΘΥΜΝΗΣ

## ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ

ΔΟΥΡΜΟΥΣΟΓΛΟΥ	ΚΑΛΛΙΟΠΗ	ΚΥΡΙΑΚΟΣ	ΠΕ60	ΛΕΣΒΟΥ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΧΑΝΙΩΝ
ΦΥΤΡΑΚΗ	ΑΡΓΥΡΩ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΕ60	ΧΑΝΙΑ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΧΑΝΙΩΝ
ΒΛΑΖΑΚΗ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	ΜΙΧΑΗΛ	ΠΕ19	ΧΑΝΙΩΝ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΧΑΝΙΩΝ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΔΑΚΗ	ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	ΠΕ60	ΧΑΝΙΑ	1ο ΓΡΑΦΕΙΟ Π.Ε. ΧΑΝΙΩΝ
ΧΑΡΙΤΑΚΗ	ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΠΕ60	ΧΑΝΙΑ	1ο ΓΡΑΦΕΙΟ Π.Ε. ΧΑΝΙΩΝ
ΖΗΚΟΥ	ΕΥΑΓΓΕΛΗ	ΣΑΒΒΑΣ	ΠΕ70	ΧΑΝΙΑ	2ο ΓΡΑΦΕΙΟ Π.Ε. ΧΑΝΙΩΝ
ΛΕΩΝΙΔΑΚΗ	ΣΤΕΛΛΑ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΕ60	Β ΑΘΗΝΩΝ	3ο ΓΡΑΦΕΙΟ Π.Ε. ΧΑΝΙΩΝ

(Υ.Γ. Και επειδή το Σεπτέμβρη η απόφαση αυτή της Υπουργού θα καταστρατηγηθεί, αφού δε νομίζω να υπάρχει κανένας συναδέλφος που να πιστεύει ότι το 1<sup>ο</sup> Γραφείο Ηρακλείου μπορεί να δουλέψει με 2 συναδέλφους ή το 4<sup>ο</sup> Γραφείο Μοιρών με 1. Ας αποσπαστούν λοιπόν όσοι το ζήτησαν με αίτησή τους και όχι όσοι θα το επιχειρήσουν από τα παράθυρα...)

### Άλλες ειδήσεις:

\* Ανακοινώθηκαν τα ονόματα των Διευθυντών στα Περιφερειακά Επιμορφωτικά Κέντρα (ΠΕΚ) της χώρας. Στο Π.Ε.Κ. Ηρακλείου ορίστηκε η κ. Καλογιαννάκη Πελαγία, Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Κρήτης. Να σημειώσουμε ότι η κ. Καλογιαννάκη ήταν Διευθύντρια του ΠΕΚ Κρήτης και τα προηγούμενα χρόνια.

\* Συνεδριάζει την Τρίτη 6 Ιουλίου το συμβούλιο για τις αποσπάσεις από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ. Τα πράγματα είναι πολύ δύσκολα (θα το καταλάβατε ήδη από τις αποσπάσεις στα Γραφεία, που είναι ελάχιστες). Ακολουθώς οι αποσπασμένοι θα κάνουν αιτήσεις για τοποθέτηση στα νέα τους ΠΥΣΠΕ και γύρω στις 15 με 16 Ιουλίου αναμένεται να συνεδριάσουν τα τοπικά ΠΥΣΠΕ για τις αποσπάσεις στους νομούς.

\* Συγκέντρωσε κλιμάκιο του Υπουργείου της κ. Διαμαντοπούλου, τους Σχολικούς Συμβούλους στην παλιά Ακαδημία Ηρακλείου πριν λίγες ημέρες, πιέζοντάς τους να εντάξουν στο πρόγραμμα αξιολόγησης όσο το δυνατόν περισσότερα σχολεία. Αντί να προγραμματίζουν σωστά την επόμενη σχολική χρονιά τα γεράκια του Υπουργείου, ασχολούνται με ανοησίες. Η άρνηση και η αντίσταση των εκπαιδευτικών να ενταχθούν σε ανούσια προγράμματα χειραγώγησης του κλάδου, ενοχλεί αφάνταστα. Πρόβλημά τους!

\* Δεν έχω νέα από το ΑΠΥΣΠΕ Κρήτης, γιατί δε συνεδριάσαμε. Υπάρχουν εκκρεμότητες πάρα πολλές (Σχολείο Ευρωπαϊκής Παιδείας, ανανεώσεις εκπαιδευτικών αδειών, Κέντρα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης κ.α.), τα οποία πιστεύω να μας απασχολήσουν τις επόμενες ημέρες.

\* Μετά την επιστολή στην Υπουργό Παιδείας με τον τίτλο «Άννα, να ένα μήλο», ετοιμάζω μια νέα με τον τίτλο «Άννα, να ένας μύλος»!

Καλό καλοκαίρι – Καλά αποτελέσματα στους μαθητές μας στις πανελλήνιες εξετάσεις που διαγωνίστηκαν και βέβαια στα παιδιά των συναδέλφων εκπαιδευτικών.

*Με συναδελφικούς χαιρετισμούς*

*Ζαχαρίας Καφαλάκης  
Αντιπρόεδρος ΑΠΥΣΠΕ Κρήτης*